

DOCUMENT OF INTERNATIONAL MONETARY FUND AND NOT FOR PUBLIC USE

MASTER FILES  
ROOM C-130

0401

EBD/89/191  
Correction 1

June 22, 1989

To: Members of the Executive Board  
From: The Secretary  
Subject: Kingdom of the Netherlands - Netherlands -  
European Monetary System

The following correction has been made in EBD/89/191 (6/20/89):  
for "1,8405" and "1,6325" read "1.8405" and "1.6325."

A corrected document is attached.

Att: (1)

Other Distribution:  
Department Heads



EBD/89/191  
Corrected: 6/22/89

June 20, 1989

To: Members of the Executive Board  
From: The Secretary  
Subject: Kingdom of the Netherlands - Netherlands -  
European Monetary System

The Secretary has received the following memorandum dated June 19, 1989 from Mr. Posthumus:

Please advise the Executive Board as follows:

In accordance with the agreement reached in Brussels on June 16, 1989 on the entrance of the Spanish peseta in the exchange rate mechanism of the European Monetary System, the intervention rates of De Nederlandsche Bank for the Spanish peseta as from June 19, 1989 are as follows:

	<u>Upper limit</u>	<u>Lower limit</u>
100 Spanish peseta	1.8405	1.6325

All our other intervention rates being unchanged.

Other Distribution:  
Department Heads

